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дань про видатних кінематог/
рафістів, що користувались вели/
ким попитом серед кіноглядачів,
проведення семінарів для
працівників кінематографії Ук/
раїни. Керівництво Держкіно
УРСР неодноразово відзначало
трудові досягнення Л. Афанасьє/
вої грамотами, преміями, записа/
ми у трудовій книжці.

З 1976 по 1985 р. Афанасьєва
Л.К. працювала у міській раді
профспілок м. Києва (старший
методист, заступник директора
профспілкових курсів). Керів/
ництво Міськпрофради Києва
відзначало наполегливість у ро/
боті, організаторські здібності,
вміння працювати з людьми, тру/
довими колективами, готовність
завжди брати на себе відпові/
дальність за справу, ініціатив/
ність, творчий пошук.

З 1985 р. Афанасьєва — на ви/
борній роботі. За рекомендацією
керівництва Київської ради проф/
спілки обрана відповідальним сек/
ретарем Київської міської ор/
ганізації Українського товариства
боротьби за тверезість. З грудня
1989 р. — відповідальний секретар
Київської міської організації Ук/
раїнського товариства охорони
пам’яток історії та культури, з
квітня 1994 р. — заступник Голови
Ради Київської міської організації
Українського товариства охорони
пам’яток історії та культури. З
1999 р. представляє Товариство в
Архітектурно/містобудівній раді
Головархітектури КМДА.

За 20 років роботи у Товаристві
охорони пам’яток історії та культу/
ри за ініціативою та під керівницт/
вом Л. К. Афанасьєвої зроблено
чимало: активізована просвітниць/
ка робота серед киян, молоді з вив/
чення історії, культури Києва, життя
і творчості видатних земляків.
Підготовлено змістовні краєзнавчі
матеріали, книги про пам’ятки
міста; з 1993 по 2004 р. у

приміщенні Музею історії Києва
працювали “Клуб шанувальників
старого Києва”, “Музичний салон
“Ретро”; З 1994 р на базі кінотеатру
“Зоряний” працював кіноклуб “Київ
заповідний”. Саме за ініціативою
Афанасьєвої з метою підтримки ху/
дожньо обдарованих киян з 1991 р.
проводилися виставки дитячих ху/
дожніх творів “Києве мій”. 

Людмила Костянтинівна бага/
то сил та енергії віддає пошуку
коштів, благодійних внесків на
видання монографій, нарисів,
книг з пам’яткоохоронних проб/
лем. Тільки останнім часом за
фінансової підтримки Київської
міської організації Товариства ви/
дано книгу Л. Черкаського “Живії
струни України”, С. Петрова
“Оборонні споруди Києва ХІ–ХІХ
ст.”, дві збірки наукових статей
“Збереження пам’яток науки і
техніки в музеях: історія, досвід,
перспектива”, з 1999 р. видається
Календар знаменних дат і подій
“Київ. Роки, події, люди…”, який
користується великим попитом
серед науковців, бібліотечних
працівників, студентської, учнів/
ської молоді.

Л. Афанасьєва частий гість на
передачах Українського телеба/
чення, на Київському радіо в
програмах, присвячених пробле/
мам збереження історико/куль/
турної спадщини України та
Києва. ЇЇ виступи завжди принци/
пові, гострі, аргументовані.

Очолюваний Л. К. Афанасьє/
вою невеликий колектив працює
продуктивно і злагоджено, навко/
ло штатних працівників впродовж
багатьох років гуртуються небай/
дужі до долі київської спадщини,
активні представники столичної
громадськості. Двері Київської
організації УТОПІК завжди
відкриті для кожного, хто бажає
докласти власних зусиль для збе/
реження культурного надбання
столиці.

НАШІ ЮВІЛЯРИ

Людмила Костянтинівна

Афанасьєва

Óтравні цього року випов/
нилося 70 років Людмилі
Костянтинівні Афа/

насьєвій — заступникові голови
Київської міської організації Ук/
раїнського товариства охорони
пам’яток історії та культури 

Людмила Костянтинівна розпо/
чала свою трудову діяльність у
1963 році на посаді учителя музи/
ки, співів, образотворчого мисте/
цтва у загальноосвітніх школах № 1
та № 51 м. Києва. За 10 років вчите/
лювання зарекомендувала себе
кваліфікованим педагогом, нас/
тавником молоді. Керівництво
шкіл та органи освіти неодноразо/
во відзначали організаторські
здібності педагога, класного
керівника Людмили Афанасьєвої.
Керівництво шкільними хорами,
організація виставок дитячих ху/
дожніх творів, відкриття таланови/
тих учнів (співаків, художників),
проведення цікавих вечорів, ор/
ганізація літературно/музичних
програм — все це було значним
внеском у виховання молодого по/
коління киян тих років.

Новим етапом у трудовій
діяльності Людмили Костянтинів/
ни стала робота на посаді редак/
тора художніх фільмів Респуб/
ліканського комбінату реклами і
прокату кінофільмів “Укртеле/
рекламфільм” Держкіно УРСР.
Організація прем’єрних показів
кінофільмів, створених на Київ/
ській кіностудії ім. О.Довженка,
зустрічей киян з діячами кіномис/
тецтва, підготовка рекламних ви/


